

NOE Őszi Találkozón a tiszavasvári nagycsaládosok

A NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete 50 fővel részt vett szeptember 10-én a NOE által szervezett Őszi Találkozón a Sobri Jóska Élmenyparkban, Kislődön.

Az eseményen közel 1000 nagycsalád, azaz 5000 ember vett részt. Minden év őszen összegyűlnek a nagycsaládosok az ország valamelyik részén, hogy egy élményekben és programokban gazdag napot töltsenek együtt az ország számos pontjától érkezett egyesületek és egyéni tagcsaládok. A NOE idén ünnepli 35. születésnapját, ezért jó ötletnek bizonyult, hogy a Sobri Jóska Élmenyparkban rendezzék meg a szokásos találkozót. Minden család elfért és minden család számára - persze néha kis várakozás után - rengeteg programlehetőség adódott. Egyesületünk kis csapata már a pénteki napon megérkezett a régióba. Első állomásunkon, Balatonfüreden minden család megtalálta a szabadidős programlehetőségeket: városnézés, nagy séta a Balaton partján, hajókázás, városnéző kisvonatozás, vagy akár egy finom ebéd is belefért a programba. Késő délután tovább indult a buszunk egy csodálatos bakonyi kis faluba, Ugodra, ahol a szállásunk volt az Árnyszerdő vendégházban. Szombaton reggeli után ismét buszra pattantunk, hogy időben odaérjünk Kislődre az Őszi Találkozóra.

A megnyitó ünnepségen részt vett Szentkirályi Alexandra kormányzóvivő, Dr. Beneda Attila államtitkár, Kardosné Gyurkó Katalin a NOE elnöke, a NOE elnöksége, Ovádi Péter országgyűlési képviselő, Bódis Zoltán Kislőd polgármestere és Jáger Balázs az élmenypark tulajdonosa. Ezután a családok birtokba vehették az egész parkot. Rengeteg attrakció és élményelem várt ránk. A nap végéig szinte végig sem értünk a számtalan lehetőségen. Az estét már újra Ugodon töltöttük, ahol a kertben szalonnasütést szerveztünk, nagyon jó volt a közös, kötetlen beszélgetés, a zenehallgatás, a kikapcsolódás. Igazi csapatépítő beszélgetés kerekedett tagjaink között. Vasárnap a reggeli és a szobáink elhagyása után Veszprém felfedezésére indultunk, majd a hosszú út után kellemes élményekkel tértünk haza.

Köszönjük szépen a lehetőséget és a támogatást partnereinknek. A hétvégi kirándulásunk a Nemzeti Együttműködési Alap NEAO-KP-1-2022/8-000530 Nagycsaládos bakterház nyertes pályázati program és a Nagycsaládosok Országos Egyesülete, a Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete résztvevő tagcsaládjai jóvoltából jött létre.

Lévai Andrea, egyesületi elnök

